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Moção Nº 788/2023

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador que subscreve este 

documento, aprovam Moção de Aplauso a Daniel Ferreira Vieira conhecido como “Careca” 

do Programa Eu Quero Ver Gol.

JUSTIFICATIVA

O Programa Eu Quero Ver Gol, nasceu durante uma conversa, em um churrasco 
entre quatro amigos (André, Tato, Careca e Eder), na casa do Careca, e depois de um mês 
contou com a chegada de um novo integrante o Leandro.

Sem nenhum recurso para começar as atividades, fizeram vaquinha entre os 
integrantes do programa e amigos para poder pagar o horário na grade de programação da 
rádio Astral FM, que fica localizada na cidade de Jandira. E assim aconteceu o primeiro 
programa, no dia 18/04/2018

A partir daí tiveram a ideia de transmitir os jogos de futebol da várzea ao vivo, via 
plataforma Facebook com apenas um celular e a coragem dos integrantes, e com um linguajar 
popular e engraçado, o PROGRAMA EU QUERO VER GOL conquistou o gosto do público e 
se tornou o programa dos amantes do futebol varzeando mais irreverente e popular da região.

  Essa Moção de Aplauso visa reconhecer e enaltecer o trabalho dessa conceituada 
equipe André, Tato, Careca, Leandro e Ana Paula, e com bom humor e excelente cobertura, 
fazem as transmissões dos jogos do campeonato municipal e das copas realizadas nos 
campos de Itapevi, através das plataformas do You Tube, Facebook, Instagram e também 
contam com um horário na grade esportiva da Rádio Astral FM, onde realizam entrevistas 
com várias personalidades do futebol varzeando da região.

Parabéns a todos da equipe pelo empenho e profissionalismo, e que essa Moção 
sirva de combustível, para continuar esse trabalho brilhante em pró de nossa cidade e dos 
amantes do futebol.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de setembro de 2023 

Bruxão Cavanha

VEREADOR - PL
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Câmara Municipal de Itapevi, 15 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=0SN83P31V9G92DJP, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 0SN8-3P31-V9G9-2DJP
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